

## ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ВТОРОЙ ЗОНЫ

на 21 августа 1973 года

Команды	И	В/О	В-11	П	П-11	М/О	М-11	О
«Искра» (Смоленск)	19	15	1	3	(2)	(29—7)	(15—16)	31
«Даугава» (Рига)	19	13	1	5	(1)	(33—12)	(8—9)	27
«Жальгирис» (Вильнюс)	18	11	3	4	(1)	(27—12)	(20—18)	25
«Атлантас» (Клайпеда)	19	10	3	6	(1)	(24—17)	(23—19)	23
«Волга» (Калинин)	18	9	1	8	(4)	(30—16)	(18—22)	19
«Балтика» (Калининград)	18	8	1	9	(2)	(24—25)	(16—19)	17
«Динамо» (Ленинград)	19	6	4	9	(2)	(24—23)	(27—22)	16
«Машиностроитель» (Псков)	18	7	1	10	(1)	(16—19)	(10—10)	15
«Спартак» (Могилев)	19	6	2	11	(4)	(13—16)	(23—24)	14
«Север» (Мурманск)	19	6	1	12	(1)	(14—26)	(6—8)	13
«Машиностроитель» (Под.)	18	5	2	11	(4)	(16—17)	(25—26)	12
«Электрон» (Новгород)	18	4	4	10	(2)	(10—16)	(31—30)	12
«Буг» (Брест)	19	5	2	12	(3)	(23—34)	(22—21)	12
«Химик» (Гродно)	18	4	3	11	(1)	(14—25)	(15—15)	11
«Гомельмаш» (Гомель)	19	4	3	12	(1)	(19—32)	(18—15)	11
«Звейниекс» (Лиепая)	19	3	3	13	(5)	(14—20)	(26—28)	9
«Двина» (Витебск)	17	1	5	11	(5)	(8—20)	(50—51)	7

Условные обозначения: И — игры; В/О — выигрыши в основное время; В-11 — выигрыши после серии штрафных 11-метровых; П — поражения; П-11 (в скобках) — в том числе поражения по пенальти; М/О — разница мячей в основное время; М-11 — разница мячей, забитых и пропущенных при выполнении 11-метровых; 0 — очки.

### КТО ВЫЙДЕТ НА ПОЛЕ?

Ориентировочные составы команд

«АТЛАНТАС»

(Клайпеда)

А. Лунгис  
А. Букартас  
К. Берета  
Н. Суэтов  
М. Гусягин  
И. Урусов  
М. Каучпедас  
Р. Лавринавичюс  
Е. Рябов  
В. Минейкис  
В. Талалаев

«МАШИНОСТРОИТЕЛЬ»

(Псков)

В. Пономаренко  
Г. Цветков  
В. Соболь  
А. Канеев  
Ю. Деремов  
Н. Николаев  
В. Буданов  
В. Гопчук  
В. Левин  
А. Башканов  
Е. Ульяничев

О возможных изменениях в составах команд и составе судейской бригады будет объявлено перед началом матча по радио стадиона.

Издание стадиона «Машиностроитель».

Цена 5 коп.

Псков. обл. тип., зак. № 3711/VIII-73 г., тир. 1000 ТЖ 05645

## ЧЕМПИОНАТ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Вторая лига класса „А“

Вторая зона

Матч на первенство страны

„МАШИНОСТРОИТЕЛЬ“

(П С К О В)

„А Т Л А Н Т А С“

(КЛАЙПЕДА)

Стадион „Машиностроитель“

21 августа 1973 года.

Ф

У

Т

Б

О

Л

## СЕРЬЕЗНЫЙ СОПЕРНИК

СЕГОДНЯ, 21 августа, любители футбола, пришедшие на наш стадион, станут свидетелями матча на первенство страны между псковским «Машиностроителем» и кайпедским «Атлантасом». Соперники уже встречались нынче: игра первого круга состоялась в Кайпеде. Тогда выиграл «Атлантас», забив единственный гол, решивший судьбу поединка. Теперь псковичи, вероятно, постараются на своем поле взять реванш, хотя это будет и нелегко: футболисты Кайпеды находятся нынче в хорошей спортивной форме, добиваясь побед не только у себя дома, но нередко и в гостях.

## СТАРЫЕ ЗНАКОМЫЕ

ДА, КОМАНДЫ, которые выходят сегодня на поле нашего стадиона, уже хорошо знакомы друг другу. Они играют в одной зоне четвертый год подряд. Пока перевес в «личных» встречах на стороне наших сегодняшних гостей. Об этом говорят приводимые ниже данные:

1970 г. «Электрон»	— «Атлантас» — 0:2 и 0:1
1971 г. «Машиностроитель»	— «Атлантас» — 0:0 и 0:1
1972 г. «Машиностроитель»	— «Атлантас» — 3:2 и 0:1
1973 г. «Машиностроитель»	— «Атлантас» — 0:1

Как видно из приведенных данных, «Атлантас» был «неуязвимым» для псковичей в шести матчах из семи; наши футболисты не могли забить в тех играх в ворота сегодняшних гостей ни одного гола. И только в прошлогодней встрече на своем поле «Машиностроитель» провел сразу три мяча. Пока на счету наших футболистов одна победа, на счету «Атлантаса» — пять; один матч закончился вничью. Общая разница мячей 8—3 в пользу кайпедских футболистов.

Таким образом, «Атлантас» давно уже является для псковичей «неудобным» соперником. Но трудная задача стоит сегодня перед «Машиностроителем» не только по этой причине, а еще и потому, что нынче кайпедская команда выступает весьма уверенно, находится в группе лидеров.

Впрочем, и история этого коллектива весьма внушительная. С 1963 года выступает «Атлантас» в чемпионатах страны. За это время он не раз занимал весьма высокие места — третье,

четвертое, пятое. И только минувший сезон оказался для него самым неудачным: было занято очень скромное 16-е место среди 19-ти команд.

Но из этого сделаны выводы. Нынче команда укрепила свой состав и довольно уверенно играет с весны и до сего времени. Характерно, что «Атлантас» в этом году хорошо выступает не только на своем поле, но и в гостях. Свидетельство тому — победы, одержанные в Ленинграде над «Динамо» — 1:0, в Новгороде над «Электроном» по пенальти — 0:0 (5:3), в Гомеле над «Гомсельмашем» — 2:1, в Витебске над «Движением» — 2:0, в Калининграде над «Балтикой» по пенальти — 2:2 (5:3) и т. д.

Одним словом, нашим футболистам, если они рассчитывают на успех, надо выходить на игру предельно мобилизованными. Совершенно ясно, что «Атлантас» не намерен терять очки, ибо он борется нынче за одно из высоких мест в турнирной таблице.

К сегодняшней встрече «Атлантас» имеет 23 очка и занимает 4-е место. У псковичей показатели скромнее: 15 очков и 8-е место в турнирной таблице. Сегодняшняя встреча, безусловно, имеет большое значение для соперников. Кайпедские футболисты стремятся улучшить свое лидирующее положение, а может, побороться и за первое место; псковичам же надо пополнить запас очков, чтобы подняться в турнирной таблице

выше, чем они находятся сейчас.

Псковский «Машиностроитель», вышедший в финал розыгрыша Кубка РСФСР, учрежденного нынче в ознаменование 75-летия отечественного футбола, доказал, что может играть более успешно, чем в начале сезона. Псковские болельщики, благодарные нашей команде за ее кубковые успехи (пять побед подряд), желают ей хорошей игры и в розыгрыше первенства Советского Союза.

## КТО ЗАБИВАЛ ГОЛЫ?

ЛЮБИТЕЛИ футбола, регулярно посещающие наш стадион, просят напомнить, кто из игроков «Машиностроителя» забивал нынче голы в проведенных командой матчах на первенство страны и на Кубок РСФСР. Выполняем эту просьбу. Приводим перечень встреч, где псковичи поражали ворота соперников.

### НА ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ

с мурманским «Севером» в Пскове — 1:0 (Адель Каеев);  
с гродненским «Химиком» в Пскове — 1:0 (Василий Соболь);  
с брестским «Бугом» в Пскове — 1:2 (Николай Николаев);  
с «Гомсельмашем» в Гомеле — 3:1 (Юрий Деремов, Вячеслав Буданов, Валентин Левин);  
с подольским «Машиностроителем» в Пскове — 2:2 (Валентин Левин, Владимир Кравченко);  
с калининской «Волгой» в Пскове — 2:1 (оба гола забил Евгений Ульяничев);  
с «Динамо» в Ленинграде — 1:3 (Владимир Гопчук);  
со «Звейниексом» в Лиепае — 1:0 (Евгений Ульяничев);  
с «Бугом» в Бресте — 3:1 (Валентин Левин, Александр Башканов, Владимир Кравченко);  
с лиелайским «Звейниексом» в Пскове (Евгений Ульяничев).

### В ИГРАХ НА КУБОК РСФСР

в одной тридцать второй финала с калининской «Волгой» в Пскове — 2:1 (Василий Соболь, Евгений Ульяничев);  
в одной шестнадцатой финала с «Машиностроителем» в Подольске — 3:1 (Владимир Гопчук, Виктор Федоров, Григорий Ермоленко);  
в одной восьмой финала со смоленской «Искрой» в Пскове — 3:2 (Владимир Гопчук, Григорий Ермоленко, Валентин Левин);  
в одной четвертой финала с «Калитвой» (Белая Калитва) в Пскове — 1:0 (Валентин Левин);  
в полуфинале с «Салютом» в Белгороде — 2:1 (Валентин Левин, Вячеслав Буданов).